



深入实施新时代人才强国战略

习近平在中央人才工作会议上强调,要加快建设世界重要人才中心和创新高地

A02

夺取疫情防控的全面胜利

尹力在厦门调研时强调,要彻底清除风险隐患,细致做好后续工作

A02

榕城洋溢“中国红” 多彩文艺迎佳节

国庆假期,福州三坊七巷、上下杭、朱紫坊将举办街头文化艺术节,还将开展各类文艺展

■海都记者 陈晋 罗丹凌 包华 毛朝青 文/图

国庆节将至,连日来各种红色系花卉在福州街头绽放,各大公园的花匠也如“小蜜蜂”般忙碌着,一处处立体景观小品很快成为游客打卡的新地标。记者从福州古厝集团了解到,国庆假期,福州各大历史文化街区将开展各类文化艺术演出与展览。其中,三坊七巷、上下杭、朱紫坊三大历史文化街区将举办街头文化艺术节,现场推出25组街头艺人表演。

古街文艺范 新潮打卡地

国庆期间,三坊七巷、上下杭、朱紫坊将举办街头文化艺术节。其中,三坊七巷每天分三个时段展演:10:00—12:00、16:00—18:00、19:00—21:00;上下杭展演时间为10:00—17:00;朱紫坊展演时间为10月1日—4日、6日的10:00—11:30,3日、5日的19:00—20:30。届时,现场将推出25组街头艺人表演,包括默剧、世界音乐、提琴社、民谣、弹唱、南美排箫等类型。

值得关注的是,在国庆7天假期,三坊七巷南后街及院落将开展坊巷实景剧本杀互动体验。福州古厝集团相关人士介绍,通过挖掘坊巷历史名人及家族传承故事,结合里坊格局、明清建筑、士儒文化、闽都渊源等元素,推出沉浸式实景剧本杀互动体验,可以让游客在剧本解读、实景探索、角色扮演中还原三坊七巷的千年风华,了解坊巷人文经久不

息的传承。

在上下杭永德会馆、建郡会馆、上下杭金典馆(下杭路96号福州商业银行旧址),将举办“茶亭十番音乐艺术展”、永德特色文化展和传统典当文化展;朱紫坊芙蓉园、省工艺美术馆博览园、南公河口街区,也将举办各类作品展,让游客了解非遗文化、历史文化,感受福州的古老艺术。

梁厝街区供销社旁“一米菜园”萌宠乐园内,市民还可带孩子参加赶小猪、喂兔子、走迷宫、磨豆浆等亲子活动。

记者了解到,福州古厝集团还推出了9条秋季旅游线路,景点遍布三坊七巷、上下杭、朱紫坊、南公河口、梁厝五个历史文化街区。此外,国庆假期,长乐区也推出了“碧绿的江”“蔚蓝的海”“古早的村”“未来的城”四大主题精品旅游线路,让游客全面感受长乐旅游的多元化。



左海公园大门前的景观小品吸引市民打卡



福飞路上的美人树粉嫩可人

红装遍全城 榕城高颜值

节日的气氛总是少不了花卉的装扮。在鼓楼区六一路,道路两旁的黄山栾树在秋风吹拂下,悄悄换上“新装”。那颗颗红果点缀在绿叶间,在阳光下显得十分耀眼。

据福州市绿化管理处养护科工作人员唐先生介绍,目前,福州市的市管道路上种植着约2200株栾树,集中分布于鼓楼区、台江区、仓山区等区域,形如一

把把巨大的“红伞”。

花如其名,美人树也是街头巷尾的“颜值担当”。福飞路上,一整排绽放的美人树仿佛给道路画上一条粉红色的线条。

在重大节日的常用花卉中,鸡冠花是主角之一。9月27日晚,园林工人将五一广场旗台处的花卉换成了火红的鸡冠花,搭配上嫩黄的孔雀草,福州市区将再增一处亮点。

大型景观小品 回顾伟大成就

铜盘河畔,景观小品布置工作正如火如荼地进行着。今年景观小品的主题是“回顾复兴之路上的伟大成就”,左海公园正门口,工人们用五色花草打造出大

型绿雕,包括三峡水利枢纽工程、东方红一号卫星、香港中银大厦、澳门大三巴牌坊、奥运五环等造型。

在西湖公园内,市民可以看到飞驰的“复兴

号”,前方还摆放着大丽花、香彩雀、一品红、凤尾等花卉,这些明黄色、橙红色、大红色的花卉烘托出了喜庆祥和的氛围。

“由于疫情防控,今年

我们没有将景观集中布置在一个园区,而是分散在三个园区内。”西湖公园管理处工作人员提醒,市民入园前需提前预约,观赏时应佩戴口罩,不要聚集。

城中风光好 赏秋不远行

国庆期间,福州推出50个最美赏秋打卡点、30条精品旅游线路

A07